

HÍRADÓ

NAPILAP

ALAPITVA 1871

PÉNTEK, 1931 OKTÓBER 30

FELELŐS SZERKESZTŐ: Dr. MARA JENŐ

Szerkesztőség, kiadóhivatal és nyomda: Veliki
Bečkerek, Obiliceva ucca 3. szám. Telefon 21

60. ÉVFOLYAM, 251. SZÁM

Előfizetési ár: Évente 300, félévre 150, negyed-
évre 75, havonta 25 dinár. Egyes szám 10 dinár

Bécsből hivatalosan közlik, hogy az osztrák államvasutak eladásáról, vagy bérbeadásáról szóló híreknek semmi alapja nincs.

A rotterdami „Maasbote“ madridi hírt közöl, amely szerint de los Rios miniszter, az egyház és állam elválasztásának fő harcosa, a tengerészeti miniszterrel együtt személyesen in tézte a királyság utolsó napjaiban a különböző madridi kolostorok felgyújtását. Ez a két miniszter szervezte meg a külvárosi csőcseléket és támogatta meg velük a kolostorokat. A hír még azt is közli, hogy ezek a miniszterek 48 millió pezeta ajándékot kaptak Moszkvából.

A japán kormány, hír szerint, elveti Drumond népszövetségi főtitkárnak hozzá intézett javaslatát, amelynek értelmében Kína biztosítaná Japánt a szerződések tiszteletben tartásáról és ennek fejében Japán visszavonná csapatait Mandzsuriából.

Magyarország rövidlejárati külföldi tartozásainak meghosszabbítására irányuló tárgyalásokat a magyar miniszterelnök felkérésére Korányi Frigyes báró, a Pénzügyügyi Központ elnöke fogja vezetni. Korányi irányítólag fog befolyani az egyéb rövidlejárati külföldi tartozások meghosszabbítására vonatkozó tárgyalásokba is.

Rómából jelentik, hogy a „Marica su Roma“ kilencedik évfordulóját, mint nemzeti ünnepet, egész Olaszországban lelkesen ünnepelték meg különböző közművek felavatásával.

Henry Folger amerikai multimilliomos Shakespearea vonatkozó 350 régi könyvből álló gyűjteményét a washingtoni Shakespeare emlékkönyvtárnak adományozta, amelynek javára még külön 10 millió dolláros alapítványt tett. A gyűjtemény értékét 5 millió dollárra becsülik és közte van az 1623-iki híres Vincent féle első folió, amelyet a világ legértékesebb nyomtatott könyvének mondanak. A könyveket erős rendőri fedezettel, páncélautókon szállították Newyorkból Washingtonba.

A „New Republic“ című amerikai folyóirat kimutatja, hogy Detroitban, az amerikai autóipar központjában a legrettenetesebb nyomor uralkozik. A kórházak jelentése szerint, naponta négy ember hal meg. Egyetlen szeptemberi napon egy parkban három éhenhalt ember holttestére találtak. A főpolgármester állítása szerint, több mint kétszáz ezer embernek egy év óta nem volt semmitéle megélhetése. A lapok az öngyilkosságok százait titkolják el. Az elmeegógyintézetek hemzsegnek az anyagi gondoktól összeroppant idegzetű betegektől.

Háromszázhat mandátum — 674 jelölt

A Dunabánságban ötvenegy képviselőségért száztizenegy jelölt küzd

Beograd, okt. 29.

Szerdán járt le a képviselőjelöltek ideje és most már megállapítható a jelöltek végleges névsora. Az ország 306 mandátumáért 674 jelölt megy a választási küzdelembe.

A kormány tagjai közül nem jelöltette magát: dr. Gyurity György pénzügyminiszter, dr. Kosztrencsity Márkó szociálpolitikai és dr. Svrliuga Sztankó tárca nélküli miniszter,

míg a többi miniszterek különböző járásokban vállaltak jelöltséget.

Hatvan járásban ellenjelölt hiányában egyhangú lesz a választás.

A Bánátban csupán a novakanjicsai járásban van egy jelölt: dr. Sertyerov Szlavkó volt országgyűlési képviselő, két jelöltje lesz a novibecsei járásnak: dr. Vujity Dimitrije volt képviselő és Glavaski Vása novibecsei gazdálkodó, valamint a ko-

vini, pancsevói és belacrkvai járásnak, három jelöltje a jásatomityi járásnak (Moljac Milivoj gyógyszerész dr. Neuner Vilmos ügyvéd és Matity Gyóka szövetkezeti igazgató) és a kovacsicai járásnak, négy jelöltje a becskerekai, kikindai és alibunári járásnak, kilenc pedig a vrsaci járásnak.

A Dunabánság 51 mandátumáért 111 jelölt folytat küzdelmet.

A mandátumoknak több mint kilencven százalékát kapta a kormányblokk az angol választásokon

London, okt. 29.

A meglepetésekben oly gazdag angol választási harc olyan adatokat produkált, amelyeket egy nappal előbb még fantazmagóriának mondtak volna.

Az angol konzervatív-párt oly több séggel lép be az alsóházba, amelyre még nem volt példa az angol parlamentben.

A kormányblokk a mandátumoknak több mint 90 százalékát hódította el. A leadott 21 millió szavazat közül 14 milliót kapott a kormányblokk. Az angol parlamentarizmus történetében páratlanul áll a munkáspárt veresége.

Tegnap estig összesen 608 választási eredmény vált ismeretessé ebből a kormányt támogató pártokra 555, az ellenzékre 50, a pártokivüliekre 3 mandátum jut. Még három választási eredmény hiányzik.

Tegnap délután 6 óráig 597 választási eredmény vált ismeretessé. Ezek szerint a pártok állása a következőképpen oszlik meg:

Konzervatív 463.
Nemzeti munkáspárt (Macdonald) 13.

Liberális 69.

Ellenzéki munkáspárt 49.

Pártokivüli 3.

Kommunista —

A fenti képviselők közül 545 kormánytámogató, 49 ellenzéki, 3 pártokivüli.

Az angol parlamentarizmus történetében példátlanul áll a munkáspárt veresége. A sajtó megállapítja, hogy az egész ellenzék elérne egy nagyobb autóbuszban.

A skót iparvidékek egy részében is a konzervatívokhoz tértek át a szavazók és Maxton, a szélsőbaloldal vezére, csak kevés többséggel menekült meg a vereségtől.

Fokozta a szocializmus katasztrófáját az a tény, hogy a parlamentből kibuktak az összes vezérek, köztük a szocialista árnyékkabinet tagjai is, akik nyíltan osztoztak már a hajdani munkáspárti kormány tárcáin.

Macdonald miniszterelnök a mai nap folyamán valószínűleg kihallgatáson jelenik meg a királynál, majd tanácskozni fog minisztertársaival és a két pártvezérrel, Baldwinnal és Samuella.

A Reuter-iroda levelezője szerint, washingtoni körök attól tartanak,

hogy a nagy konzervatív többség a vámvédelmi irányzatot juttatja diadalra. Az angol vámvédelem, washingtoni felfogás szerint, súlyosan károsítaná Franciaország hatalmas luksuszusiparát.

Seahamban Macdonald miniszterelnök 28.978 szavazatot kapott, a szocialista ellenzéki jelölt csak 23.027, a kommunista jelölt pedig 677 szavazatra tett szert.

A többség rekordját Brighton két kerületének képviselője érte el, az egyik, a konzervatív Tryon nyugdíjügyi miniszter többsége, 62.253, a másik képviselőnek a többsége 62.041.

Az edinburghi központi kerületben Graham volt szocialista kereskedelemügyi miniszter, kit a munkáspárt jövőre kincstári kancellárjának szoktak nevezni, megbukott. Ellenfele, a konzervatív Thyne, 6727 szavazattal győzött.

Megbukott Wedgwood Bell volt szocialista indiai miniszter is, továbbá Miss Lawrence, az előző szocialista kormány közegészségügyi miniszterének parlamenti államtitkára — konzervatív ellenfele 10961 főnyi többséggel győzött.

Kirkealdy kerületben Kennedy, a munkáspárt fővitarendezője megbukott és konzervatív ellenfele Russel 4640 főnyi szótöbbséggel győzött.

Cardixban ifj. Arthur Henderson, a munkáspárt vezérének legidősebb fia és jobbkeze megbukott és a konzervatív Ewans 5887 főnyi többséggel győzött.

Nottingham kerületben fölényes győzelmet aratott Macdonald legidősebb fia Malcolm Macdonald, a gyarmatügyi minisztérium államtitkára, aki szocialista ellenjelöltjét 13.554 szavazattöbbséggel győzte le.

Párizs, okt. 29.

A tegnapi esti lapok élénk megelégedéssel üdvözlék az angol választások eredményét.

Az „Intransigeant“ azt írja, hogy nem egy párt győzelméről van szó, hanem egy nagy nép talpraállásáról, amelynek eltökélt szándéka, hogy megmentse önmagát. Anglia a munkáspárt kormányzata alatt kétségbeejtő helyzetbe került, már-már a csőd szélére jutott. Macdonaldban és Snowdenban volt még bátorság, hogy ezt bevallják. A gyárak és üzemek munkásai nem hallgattak a munkáspártra, amely a csökkentett munkanélküli segélyek felemelését kérte, hanem feláldozták közvetlen érdekeiket a haza érdekeinek és ezzel példát szolgáltatottak más nemzetek számára is.

November másodikán tartják meg a főtárgyalást Biza Jován volt pénzügyigazgatósági pénztáros bünporében

Hétrendbeli sikkasztással vádolják a vizsgálati fogságban levő tisztviselőt

Becskekerek, okt. 29.

Brankovity Szteván vizsgálóbíró a napokban fejezte be a vizsgálatot Biza Jován nyug. pénzügyi tisztviselő bünügyében, akinek letartóztatása a nyáron nagy feltűnést keltett Becskereken. A vizsgálat anyagát felterjesztette az ügyészségnek, amely most készült el a vádirat megszerkesztésével.

Biza Jován és védője, dr. Brátity Dusan, fellebbezéssel nem éltek és a törvényszék elnöke a főtárgyalást november 2-ikára tűzte ki.

A június 13-ika óta vizsgálati fogságban ülő Biza Jován ellen

hétrendbeli cselekményért indult meg az eljárás,

amelyek mindegyikét még hivatali működése idején követte el.

Biza 1930 márciusában és áprilisában pénztárosi teendőket látott el a becskerekai pénzügyigazgatóságnál és ebben a minőségében

a letéteket sikkasztotta el,

ahelyett, hogy azokat rendeltetési helyére juttatta volna.

Egyebek között

megtartotta a becskerekai járásbírórság által Schäffer Miklós javára átutalt 66.383 dináros letétet

és a posta feladási könyvbe utólag bevezette az összeget, mintha azt a Jelzálogbank noviszádi fiókjának küldte volna el. A rendszeres hivatali vizsgálatok folyamán ez azért nem tűnt fel, mert Biza olyan rovatokba vezette be a fiktív tételeket, amelyek be átnyult a postatisztviselő aláírása és a posta bélyegzője.

Elsikkasztotta a szubotocai vasut-

igazgatóságnak szóló 926 dináros letétet, a Tarijal József nevére befizetett 6530 dináros letétet és a pozsarévaci takarékpénztár javára letétbe helyezett 16.000 dinár értékű papírokat és 3711 dináros készpénzdepózitot.

1930 nyarán, amikor Reiter János pénzügyi tisztviselő látta el a pénztárosi teendőket és Reiter egy pillanatra távozott a pénztárhelyiségből, ezer dinárt vett ki a kasszából

és 1930 júniusában a báni illeték fejében beszedett 4641 dinárból is megtartott ezer dinárt és hogy ezt elleplezze, a pénztári naplóba 3641 dinárt vezetett be.

A Magyar Közművelődési Egyesület könyvtára régi helyiségéből Cara Dusana ulica 21. szám alá költözött, hol minden délután 3—7 óráig áll díjtalanul a közönség rendelkezésére.

SPORT

Beodra. Koszovo (Kikinda)—Hajduk (Beodra) 1 : 1 (1 : 0).

Vrsac. PSK (Pancevó)—Viktória 3 : 3 (3 : 1). Bajnoki.

Belacrkva. Granicsar—Sportegylet 6 : 1 (3 : 0). Bajnoki.

Mindszenti kalácsok

minden nagyságban legolcsóbb árban kaphatók **Novakovity Milán** pékmesternél Veliki Bečkerek, Brigadir Ristića u. 16. és Žitni traj fióküzletében. Megrendeléseket már most elfogadjuk.

Megjelent a katonai szolgálatról szóló új törvény

Szabályozták az önkéntességi jogot és a rövidített szolgálati időt

Beograd, okt. 29.

A tegnapi hivatalos lapban megjelent a katonaság szervezéséről szóló törvény. Az új törvény szerint az önkéntesek, akik egyetemi tanulmányokat, vagy középiskolai studiumokat végeztek, illetőleg érettségit tettek, az állandó kádernél 9 hónapi szolgálatra vannak kötelezve. Amennyiben ezen idő alatt az előirt vizsgáknak eleget tesznek, úgy tartalékos alhadnagyokká válnak. Ha a vizsgát nem teszik le, akkor még öt, azaz összesen tizennégy hónapi szolgálatot kell teljesíteniök. Azok, akik Szokolegyesület tagjai, 45 nappal kevesebbet szolgálnak.

Azok, akik hat középiskolát vagy ezzel egyenrangon álló szakiskolát vagy tanfolyamot végeztek, szintén 9 hónapos szolgálatra vannak kötelezve. Ha a 9 hónap elteltével az előirt vizsgákat sikerrel kiállják, ak-

kor tartalékos őrmesterekké lépnek elő, ellenkező esetben további 5 hónapos szolgálat kötelező.

A többi rekrutákra vonatkozólag rövidített szolgálati időt teljesítenek azok, akiknek családjában a 60 életévet betöltött családapán kívül más férfitag nincs.

Amennyiben az önkéntesi joggal felruházott katonakötelesek 27 éves koruk betöltése után ideiglenesen alkalmatlannak nyilvánulnának, úgy megszabadulnak katonai kötelezettségüktől.

Ezenkívül ugyancsak felmentik a családfenntartókat, akik kellőleg igazolni tudják, hogy más férfitag a családban nincs és hogy a család egyetlen tagja sem részesül semmiféle jövedelemben, nyugdíjban stb., vagy ha a családban még csak 17 éven aluli és 60 éven felüli férfitagok vannak.

A becskerekai járás készül a november 8-iki választásokra

Setyerov Vlada dr. vasárnap Becskereken tart népgyűlést

Becskekerek, okt. 29.

A választási népgyűléseket és értekezleteket tegnap is folytatták.

Zsupánszki Szlávkó dr. tegnap Banatszkidvoron és Begejszvetidjurádjon tartott népgyűlést, amelyen a képviselőjelölt és helyettese, Grafi János beszélt. Mindkét gyűlést jól látogatták és a jelen voltak élénken helyeselték dr. Zsupánszki képviselői programját. Ma Banatszkideszpótovácón, pénteken Knityaninon és Beoblaton, szombat délelőtt Ban-Dusanovácon, délután Martinicán, vasárnap délelőtt Gornjamuzslján és Aradácon, délután Sztaraécskán, Écskán, Sztajityevón és Elemiren, hétfőn pedig Jankovmoszton, Mihajlovón és Lazarevón tart Zsupánszki népgyűlést.

Rajity Tósa dr., a becskerekai járás képviselőjelöltje Begejszvetidjurádjon tartott értekezletet, amelyen részletesen ismertette képviselői programját, majd Banatszkidvorra hívott össze értekezletet, amelyen nagyszámu hallgatóság előtt beszélt a november 8-iki választások fontosságáról.

Rendkívül sikeres népgyűlést tartott dr. Setyerov Vlada becskerekai ügyvéd, a járás jelöltje, Sztaraécskán. A népgyűlést Buga Andrija nyitotta meg, majd dr. Setyerov Vlada beszélt képviselői programjáról. Utána Pandurov Dusan románul szólalt fel és Setyerov dr. támogatására hívta fel a választókat. Ugyancsak sikeres gyűlése volt dr. Setyerov Vladianak Klekken is. Vasárnap délelőtt fél kilenc órakor dr. Setyerov Vlada a Dungserszki-palota nagytermében tart gyűlést, amelyen Setyerovon kívül dr. Dosen Vojiszláv szólal fel.

Választási értekezletei voltak még dr. Setyerovnak Elemiren, Veliki és Mali Torákon, Sztajityevón és Aradácon. Vasárnapra Orlovátra és Perlezre hívott össze népgyűlést.

Annau János, a járás német képviselőjelöltje is folytatja választási agitációját és október 29-ikén este 7 órakor Banatszkideszpótovácón, október 30-ikán Lazarevón, november 1-én Knityaninon, Perlezen és Nemacsakacrnján, november 3-ikán pedig Katarinán tart választási népgyűlést.

A jövő évi osztrák költségvetés vitája

A Duna-föderációból nem mindenben volna haszna Ausztriának

Bécs, okt. 29. A nemzetgyűlés tegnap befejezte az 1932. évi költségvetés első olvasását. A költségvetést a pénzügyi bizottság elé utalták, amely kedden

kezdi meg annak tárgyalását.

A vita folyamán dr. Strassner nagynémet képviselő a Duna-föderáció eszméjével foglalkozott és azt hangoztatta, hogy a földmives nép-

nek a Magyarországgal, az iparnak pedig a Csehszlovákiával és Magyarországgal való egybekapcsolódásból nem volna haszna.

HIREK

Időjárás. A meteorológiai intézet jelentése szerint, változóan borús idő várható, kisebb esőzésekkel.

Házasság. Hanna Löwenwirth és Adolf Vámos Haifa, Palesztina, október 27-ikén házasságot kötöttek.

November 1-éig kell benyújtani a házbérvallomási ivateket. A pénzügyigazgatóság rendelete értelmében a házbérvallomási ivateket legkésőbb november 1-éig az adóvállomást iv kitöltését és benyújtását elmulasztják, azok büntetésül az adóalap három százalékát, eredménytelen írásbeli felhívás után pedig a tíz százalékát fizetik. Az irni nem tudó háztulajdonosok a községi előljárásnál, vagy állami adóhivatalnál jegyzőkönyvbe is mondhatják vallomásait. A házbérvallomási ivatek átvételéről a pénzügyi hatóságok hivatalos elismervényt adnak.

Német elemi Szrpszkiitebejen. Petrovity Vászsa. Becskerek járási tanfelügyelő tegnap Szrpszkiitebejen járt, ahol a német tanulóknak a most megnyitott német tannyelvű elemi iskolai osztályba való átiratkozását végezte.

Választási népgyűlések a vrsaci járásban. A vrsaci járás képviselőjelöltjei élénk agitációt fejtenek ki megválasztásuk érdekében. Singer Miklós dr. vrsaci ügyvéd, a járás német jelöltje, Vrsacon és Mariolanán, Risztity Milán Sztárilécen, Hajducsicán, Miletityevón és Velikigájon, dr. Liszavac Mladen Velikaszedisten, Velikigájon, Vatinán és Margittán, Kanacski Vlada Konakon, Szecsenevón, Hajducsicán, Mariolanán és Vljakovácson tartott népgyűlést.

A „Jótevény Nőegylet” és az „Irgalmasság” egyesület rendezésében november hó 21. és 22-én kerül színpadra a Vojvodina-szálló színháztermében Fodor László „Bölcsődal” című nagysikerű, romantikus vígjátéka. A szerepeket Becskerek ismert legjobb műkedvelői játsszák.

Esedékes a földadó. Az idei földjövédelmi adó második felének a fizetése a közvetlen adókról szóló törvény és szabályzat 148. paragrafusa értelmében esedékessé vált és azt legkésőbb november 1-ig kell fizetni. Az adózók, akik fizetési kötelezettségüknek a megjelölt határidőn belül nem tesznek eleget, hatszázalékos kamatot fizetnek és a végrehajtási költségeket is viselik. A határidő letelte után végrehajtást vezetnek a hátralekösök ellen.

Bonyodalmak egy gépszij körül

Szabadlábrahelyeztek egy letartóztatott kereskedősegédet

Becskerek, okt. 29.

Horváth György becskereki kereskedősegédet a napokban letartóztatta a rendőrség, mert a rendőrségi előljáráshoz érkezett feljelentés szerint, egy gépszijjat tulajdonított el a szrpszkiitebeji üzemen kívül álló téglagyárból. Horváth György előállításakor azzal védekezett, hogy a szijjat eszeágában sem volt ellopni, a szijjat a téglagyár öre adta át és

a tulajdonosokra való hivatkozással, arra kérte, hogy a szijjat adja el Becskereken.

Annál nagyobb volt Horváth megdöbbenése, amikor megtudta, hogy a

feljelentést ellene ugyanaz az ór adta be, aki a gépszij eladásával megbizta.

A kereskedősegédet kihallgatása után átkísérték a törvényszék fogházába, ahol

a vizsgálóbíró elrendelte ellene a vizsgálati fogságot.

A határozat ellen Horváth védője, dr. Cocora Valér utján fellebbezéssel élt és

a törvényszék vádtanácsa elrendelte Horváth azonnali szabadlábra helyezését.

Horváth György már el is hagyta a törvényszék fogházát.

Kragujevac környékén él a világ legöregebb lakosa

Százhuszonhárom éves és csak azt sajnálja, hogy nem tud már többé dolgozni...

Kragujevac, okt. 29.

Zoro Aga, a világ legöregebb embere — aki pompás kereskedelmi érzékekkel üzletet tudott csinálni állítólagos száz és egynéhány évéből — komoly konkurrenset kapott. Kragujevacon felfedeztek egy 123 éves embert, aki még ma is vigan hódol szenvedélyének, a pipázásnak és éppen olyan kedvvel pófkeli az olcsó pipadohányt, mint száz esztendővel ezelőtt.

Grozdanovity Tórnak hívják a matuzsálemi kort elért öregot, aki a kályha mellett ülve, élvezte éppen a sárgalevelű mérget, amikor az újságírók felkeresték.

— Nis környékén születtem — kezdte a beszélgetést — és ifjúságomat a faluban töltöttem, csak később sajátítottam el a kádármesterséget, majd utépítésnél dolgoztam és ma is csak azt sajnálom, hogy **tétlenül kell üldögnem, ha dolgozni tudnék, én volnék a világ legboldogabb embere,**

de gyengül a látásom és a lábaim sem bírják az iramot.

— Egyedüli szenvedélyem a pipázás,

sohasem ittam és sohasem ettem mértéktelenül

— folytatta nyilatkozatát — és ez a titka öreg koromnak. Öt leányom és hat fiam volt, akik közül hárman meghaltak. Most a legfiatalabbnál, a 86 éves Zsivánál élek.

— Aeroplán, autó, fényképezőgép, rádió nem érdekelnek. Nem akarok én az ördöggel cimborálni — fejezte be nyilatkozatát a jugoszláv Zoro Aga.

Az Én újságom a legszebb, legrégibb képes gyermeklap. Van Az Én Újságom-ban folytatásos regény, elbeszélés, mese, vers, kis szindarabok, cikkek Játék-, sport-, rejtélyrovat gondoskodik a gyerekek szórakoztatásáról. Az Én Újságom minden szombaton jelenik meg. Előfizetési ára negyedévre 20 dinár. Az Én Újságom kiadóhivatala, Budapest, VI., Andrássy ut 16., minden érdeklődőnek szívesen küld mutatványszámot.



Árak: kis üveg 10 dinár
középnyagyságu üveg 26 „
nagy üveg 52 „
Mindenütt kapható.

Neuner Vilmos dr. választási népgyűlései. Neuner Vilmos dr. a jasadomityi járás német jelöltje rendkívül sikeres népgyűléseket tartott Molinban, Novacrjnán és Hetinben, amelyekben nagy számban vettek részt a választók.

Táncestély a Hotel Vojvodinában. A Vojvodina sportegylet szombaton, f. hó 31-ikén este a Hotel Vojvodina (Rózsa) ujonnan épült tánctermében Fischer Karcsi átszervezett, jónévű zenekara közreműködésével táncestélyt rendez. Táncszünetben a Vojvodina kávéház jóképességű zenekara hangversenyez. (1260)

A védelem és a vádhatóság képviselője is megfellebbezte a Szüszner-ítéletet. Szerdán járt le a három napos határidő a Szüszner Kálmán ellen hozott ítélet megfellebbezésére és tegnap délelőtt nyilatkozott a védelem és a vádhatóság képviselője is a fellebbezés tekintetében. Cocora Valér dr. az önbetörésért elítélt Szüszner védője felmentésért, Nikovity Milos ügyész pedig az ítélet súlyosbitása végett jelentett be fellebbezést.

Reyser Lajos és büntársai a semmitőszék előtt. A noviszádi semmitőszék tegnap foglalkozott végső fokon dr. Reyser Lajos és társai pénzhamisító bünpörével. A semmitőszék a becskereki törvényszék ítéletét indokainál fogva jóváhagyta, csak Reyser Lajos büntetését enyhítette, a mennyiben másfél évi fegyház helyett másfél évi szigorított fogházra ítélte. Társai közül Augstein József kilenc hónapi, Augstein Imre, Koszó Antal és Bodó József pedig hat-hat havi szigorított fogházat kapott.

Jogerős a krszturi gyilkos életfogytiglani börtönbüntetése. A noviszádi semitőszék tegnap jóváhagyta a kikindai törvényszék ítéletét, amellyel Német György szrpszki krszturi lakost, aki Cvejn Bogdan katonaszökevényt azzal az ígérettel, hogy átkíséri Magyarországra, a határra csalta, meggyilkolta és kirabolta, életfogytiglani börtönre ítélte.

ORIENT BIOSKOP

Ált. közkívánatra még ma csütörtökön 5, 7 és 9-kor

La Marseillaise.
Filmoperette a nagy francia forradalomból.
Gyönyörű szülő és korussal. Főszerepben: **Yohn Boles**, az ünneplő dalnok a „Rio Rita”-ból.

Jön! Jön! Jön!
A rejtelmes sziget.
Verne Gyula regénye nyomán.

BALKAN BIOSKOP

Csütörtökön, október 29-én 5, 7 és 9 órakor
100%-os német tónfilm!

Helyárak:
5, 8, 10 és 12 Din.

Conrad Veidt és Heinrich Georg
egyetlen nagy német beszélőfilmje:
Éj a Boszporuson (Egy ember, aki ott).
Claude Farrère halhatatlan szindarabja.

Hoffmann Józsi

a közkedvelt harmonikaművész és kupténekes megérkezett Vel. Beckerekre és minden este a „Kék szőlőfűrt” vendéglőben hangversenyez (Svetozar Marković és Gimnaziska u. sarok, Keilbach-féle ház). — Nyitva 2 óráig. — Belépődíj nincs. — Számos látogatást kér **Arnold András**, vendéglős.

Elítélték a Petár trónörökös uccai betörés tetteseit

Két hónapi fogház, mert a sértett feje alól lopta ki a pénztárcáját

Beckerek, okt. 29.

A beckereki törvényszék büntető tanácsa ma délelőtt foglalkozott Lakatos József bácspetrovoszelói cigány és társai bűnpörével, akik 1931 június 6-ikán éjjel kirabolták Kirtyánszki Melania Petár trónörökös uccai lakását, amely a betörés után közvetlenül egy eldobott cigarettától kigyulladt. Kirtyánszki Melania a betörés és a tűz láttára elájult és idegességet kapott, amelyből csak hosz-

szas kórházi ápolás után gyógyult fel.

A bíróság Lakatos Józsefet és Dinaity Lajost négy és fél hónapi, Dinaity Józsefet nyolc havi fogházra ítélte.

Tárgyalta még Ivanov Vladimir bolgár menekült bűnpörét, akit két hónapi fogházra ítéltek, mert menekülttársa, Konacki Tóma feje alól kiloptott egy pénztárcát 9000 dinárral és a pénzből 3700 dinárt elmulatott.

Három hónapi szigorított fogházra itélték Jeremity Bránkó ármentesítő-társulati igazgatót

Beckerek, okt. 29.

Ma délelőtt tizenkét órakor hirdették ki az ítéletet Jeremity Bránkó novibecseji mérnök, ármentesítő társulati igazgató bűnpörében. A bíróság ötrendbeli csalásban mondotta ki bűnösnek Jeremityt és pedig mert 1. Morotvánszki Sztankó breskói fakereskedőtől 478 öl fát vett a társulat részére és 502 ölet számított fel 2. Morotvánszkinak jogtalanul fizetett ki tizezer dinár pönálét, 3. háza javításának 1500 dináros költséget a társulattal fizetette meg, 4. Sós Mihályt magánügyben Mitrovicára küldte és költségeivel a társulatot terhelte meg és végül Tatity Zsiva

sofförrel magánuttra indult és a költséget a társulatnak számlázta és ezért

a bíróság három hónapi szigorított fogházra és ötezer dinár pénzbüntetésre ítélte.

A többi vádbeli cselekmények alól részben elévülés részben bizonyítékok hiányában felmentette. A társulatot kártérítési igényével polgári peruttra utasította.

Jeremity az ítéletkihirdetésnél nem jelent meg, Nikovity Milos ügyész és dr. Ankity Bózsó védő három napon belül nyilatkoznak a fellebbezés tekintetében.

A szép Gabriella álmában megölte a kedvesét

Párizs, okt. 29.

A párizsi esküdszék érdekes szerelmi gyilkosság tárgyalásába fogott. A vádlott Juliette Hardy, vagy amint a perifériákon nevezik, a „szép Gabriella”, aki ez év januárjában négy revolverlövessel álmában megölte kedvesét, Paul Raboult-t.

Az esküdszéki tárgyalás élesen világított bele a párizsi éjszakai élet rejtelmeibe. A szép Gabriella az elnök kérdéseire előadta, hogy halálosan szerelmes volt Reboultba, akit vőlegényének tekintett.

— Pénzt is adott magának? — kérdezte az elnök.

— Nem kérem, — válaszolta a nő — én tartottam el őt.

Ideges mozgás morajlott végig a termen. Az elnök megkérdezte:

— És maga mivel kereste a pénzt?

— Idegen férfiaktól kaptam.

— A vőlegénye tűrte?

— Sőt, helyeselte!

A továbbiakban elmondotta a nő, hogy a férfi brutálisan bánt vele. Azt a pénzt, amit tőle kapott, más nőkre költötte.

— Miért nem hagyta el a férfit? — kérdezte az elnök.

— Nem bírtam nélküle élni.

A gyilkosságot a szép Gabriella így mesélte el:

— Bebault nálam volt. Megvártam, míg mélyen alszik, akkor elővettem az erre a célra vásárolt revolvért és három golyót eresztettem belé, azután magam ellen fordítottam a fegyvert, de, sajnos, az idegességtől célt tévesztett a golyó.

Az esküdszék megkezdte a tanúk kihallgatását. Ítélet néhány nap múlva várható.

Uj hajózási menetrend. Október 15-ével új menetrend lépett életbe az államhajózási forgalomban. Az új menetrend szerint a hajók a Beograd—pancevoí vonalon a következőképp közlekednek: Pancevórol indul 3:40, 6:15, 7:40, 10, 12:30, 15:30, 17:30, 20 és 23 órakor. — Beogradból indul: 2:50, 6:10, 8:30, 10:45, 12:15, 15, 17:25, 19:30 és 23 óra 50 perckor. A Beckerek—titeli szakaszon a hajók Beckerekrol minden vasárnap és csütörtök, Titelrol minden hétfőn és pénteken indulnak. A Novibecsej és Sztaribecsej közötti vonalon: Novibecsejrol 1:30, 5, 7, 9:40, 12, 15 és 18 órakor indul. Sztaribecsejrol 4, 6:30, 8:30, 11, 14, 16:30 és 20 óra 30 perckor. A Beograd—pancevoí és a Novibecsej—sztaribecseji hajóknak csatlakozásuk van az összes vonatokhoz.

Butorozott szoba

kiadó Dr. Rajsa u. 25. sz. alatt.

Ugyanott egy női télikabát és egy vasalókályha eladó. 33—x 13

Hirdessen

a „HIRADÓ” napilapban.

Telefon

21

Pleitz Fer. Pál
könyvnyomdája
Veliki Beckerek, obliceva u. 4.

Alapítva 1846.



Mindenféle nyomtatványok a legmodernebb kivitelben
Lapkiadás - Nyomtatványraktár - Tömítőde - Vonalozó-intézet - könyvkötészet
Ruggyantabélyeggyártás